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 الریاضیات مادة في الثاني الاختبار  

5+...+1: الأقسام  

                                                 وتكنولوجیا جذع مشترك  علوم :الشعبة 

 ساعـــــــــــــــــــتـــــان:المـــــــدة 

)             :عدد حقیقي  X)  نقاط 5 : (الأولالتمرین    ) ( )22 25A X X= − −  . 

) :أنتحقق  )1 ) 2 4 21A X X X= − −  ،   ( ) ( )( )7 3A X X X= − +  . 

)للعبارة  الأنسبالصیغة    باستعمال 2)  )A X: 

):احسب )أ                      )0A،( )7A،( )2A. 

):المعادلات   ℝحل في )ب                    ) 0A X =،( ) 11A X =،( ) 21A X = − . 

):المتراجحة   ℝحل في) ج                     ) 0A X ):   المتراجحة  ℝ في واستنتج حل، ≥ ) 0
1

A X
X −

 . 

 :السنة الأولى ثانوي في الجدول  أقسامتلمیذا لقسم من  35سجلت معدلات    )   نقاط 5 : ( التمرین الثاني

[ [16,18 [ [14,16 [ [12,14 [ [10,12 [  )المعدلات(الفئات 8,10]

 التلامیذ عدد 15        10      5       3       2      
 . النازل المجمع التكرار، الصاعد المجمع التكرار،   التواتر، الفئات مراكز: فیھ مبینا جدولا عین)1         

 .ھذه السلسلة ل  Medو الوسیط  xأحسب الوسط الحسابي) 2         

  التمرین الثالث : ( 4 نقاط ) إلیك الشكل المقابل :       

 . 225Cmتساوي  EFGHالمربع مساحة:  أن علمت إذا

 ABCDأحسب طول الضلع المربع  -

) ومتجانس متعامد معلم إلى منسوب المستوي)   نقاط 6:(  الرابع التمرین   ), ,o i j
 

)(، 1,3C)(:    النقط نعتبر.  ,8B α،

)(3, 4A  . حقیقي عددα:  حیث،  −

 .في استقامیة  ،B،A ،Oحتى تكون النقط  αالعدد الحقیقي  عین )1
2α: الآننعتبر    )2 =. 

 . أضلاعمتوازي  ABCDحتى یكون الرباعي  Dعین احداثیي النقطة  )أ    

)اكتب معادلة المستقیم ) ب     )ویوازي  Aالذي یشمل النقطة  ∆( )BC. 

))ج     1:مستقیم معادلتھ  ∆′( 2
3

Y X= )اوجد نقطة تقاطع ، + )و ∆( )′∆ . 

)(لتكن النقطة )د     4,8E  ؟ ماذا تستنتج ، ABEأحسب أطوال  أضلاع المثلث ،من ھذا المستوي  −

 قفیــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــبالتو )1/1(حة ـــــــــــــــــــــــــــالصف 


